

十年预算 2021-2031

长期计划
我们的复苏预算

OUR
RECOVERY
BUDGET



决策摘要

“2021-2031 十年预算”（也称“长期计划”）是奥克兰的复苏预算案。COVID-19 的影响意味着此次预算案出台不易，我们不得不作出一些艰难的决策。但是，我们已经募集到创纪录的 318 亿新西兰元资金，用于建设并维护重要基础设施以及保证基础服务，使奥克兰成为适合生活、工作和娱乐的宜居城市。这笔投资也将大力刺激奥克兰的经济发展，并帮助创造就业机会。

我们此前就以下五个关键领域征求您的反馈并作出了下列决策：

1. 寻求平衡

318 亿新西兰元投资计划将专注于解决交通拥堵和道路安全问题，支持发展和住房建设，保护环境、改善水质并应对气候变化。为此，我们不得不综合运用诸如提高税率、短期举债、出售剩余资产和节省成本等多种手段。

2. 气候变化行动

我们已经为应对气候变化作出大量努力，在此次十年预算中，我们将额外投资 1.52 亿新西兰元用于一系列相关举措，包括：从今往后只采购电动或氢动力公交车，在区域公园种植 200 公顷原始森林，在奥克兰城区森林再种植 11000 棵树，以及扩大零废物资源回收网络。

3. 支持重点区域的发展

随着人口持续快速增长，对新基础设施的需求不断增加，我们必须维护现有的道路、水管、公共交通、公园和社区设施。《发展战略》(Development Strategy) 和《奥克兰统一规划》(Auckland Unitary Plan) 鼓励建立更加紧凑的城市，在此次十年预算中，我们已确定了若干个可集中有限资源的关键地点。这些地点都是与政府协商后共同确定的优先区域。

4. 满足社区需求

我们的传统做法是通过建设和维护社区资产来提供社区服务。在现有的大量社区设施中，许多老化的设施正需要大笔换新资金。基于这一原因和人口日益增长并趋于多样化的现状，我们正在拓展提供服务的途径，包括利用合作关系、数字化渠道和多用途设施。

5. 保护和改善自然环境

2018 年，我们推出了两项新的专项税 (Targeted Rate)，以帮助解决环境恶化及河流和港口的水质问题。为巩固已取得的进展，我们将这两项原本应于 2028 年到期的专项税 (Targeted Rate) 延长至 2031 年。此外，随着一般地稅的上调，我们也提高了水质专项税 (Water Quality Targeted Rate)，以促成重要建设项目能够提早六年动工。

除本次十年预算的主要事项之外，我们的决策范围还包括地稅征收政策（包括扩大城区地稅征收范围）、变更费用和收费以及变更部分资产所有权等事项。各地方委员会还推出了各自的地方委员会协议。有关该等事项和其他事项的更多信息，请访问 aucklandcouncil.govt.nz/recoverybudget